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Istarski župan Boris Miletić potpisao je u Poduzetničkom centru Coworking u Puli ugovore o

dodjeli bespovratnih sredstava poduzetnicima koji su ostvarili pravo na potpore temeljem

Javnog poziva za dodjelu potpora za poticanje razvoja poduzetništva u Istarskoj županiji za

2026. godinu. Riječ je o programu kojim Istarska županija nastavlja pružati potporu razvoju i

jačanju konkurentnosti malog i srednjeg poduzetništva kroz nekoliko mjera.

Obraćajući se okupljenim poduzetnicima, župan Boris Miletić zahvalio je svim prijaviteljima na

iskazanom interesu te im čestitao na uspješno prijavljenim projektima.

„Drago mi je što vas mogu pozdraviti i čestitati vam na uspješnoj kandidaturi vaših projekata.

Velik interes poduzetnika, čak 108 prijava, potvrđuje kako su mjere koje je osmislio naš Upravni

odjel za gospodarstvo dobro usmjerene prema stvarnim potrebama gospodarstva. Od ukupno

79 odobrenih prijava, za koje dodjeljujemo više od 260 tisuće eura, posebno me veseli činjenica

da je najveći interes iskazan za digitalizaciju poslovanja i jačanje prerađivačke industrije, što

pokazuje da naši poduzetnici kontinuirano ulažu u modernizaciju, učinkovitost i dugoročnu

održivost poslovanja“, rekao je župan Miletić i naglasio kako upravo malo i srednje

poduzetništvo predstavlja jedan od najvažnijih i najotpornijih segmenata gospodarstva.

„Malo i srednje poduzetništvo oduvijek je bilo najžilaviji i najdinamičniji dio svakog gospodarstva.

U vremenu brzih promjena upravo su mali i srednji poduzetnici oni koji se najbrže prilagođavaju

novim okolnostima, tehnologijama i zahtjevima tržišta. Nove tehnologije i digitalni alati danas

više nisu prednost, već nužnost, osobito u uvjetima kada je pronalazak kvalitetne radne snage

jedan od najvećih izazova s kojima se poduzetnici suočavaju“, istaknuo je Miletić.

Dodao je kako Istarska županija kroz različite programe nastoji pružiti konkretnu podršku

poduzetnicima u najosjetljivijim fazama poslovanja.

„Znamo da je svaki početak najteži i zato nastojimo kroz različite oblike bespovratnih potpora

pružiti ruku podrške poduzetnicima. Iza svakog uspješnog gospodarstva stoje ljudi koji stvaraju

novu vrijednost, ulažu, zapošljavaju i preuzimaju rizik. Upravo zahvaljujući takvim

poduzetnicima razvija se naše gospodarstvo i pune se javni proračuni iz kojih se financiraju

brojni projekti i usluge za građane. Zato vam zahvaljujem na vašem radu, poduzetnosti i

doprinosu razvoju Istre te vam želim puno uspjeha u daljnjem poslovanju“, poručio je župan.

Pročelnica Upravnog odjela za gospodarstvo dr. sc. Cinzia Zubin istaknula je kako je za

provedbu Javnog poziva osigurano ukupno 350.000 eura te kako je njegov cilj jačanje

konkurentnosti poduzetnika kroz primjenu suvremenih tehnologija, digitalnu transformaciju i

razvoj novih poslovnih prilika.

„Kroz javni poziv poduzetnicima su na raspolaganju potpore za poduzetnike početnike, žene i

mlade, za jačanje prerađivačke industrije, digitalizaciju poslovanja te za pripremu i prijavu

projekata na nacionalne i europske fondove. Namjera nam je olakšati poduzetnicima ulaganja u

razvoj, povećanje produktivnosti i konkurentniji nastup na domaćem i inozemnom tržištu“,

kazala je pročelnica Zubin.

Po pojedinim mjerama, za potpore poduzetnicima početnicima, ženama i mladima odobreno je

26 projekata ukupne vrijednosti 40.000 eura, za jačanje prerađivačke industrije 23 projekta
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ukupne vrijednosti 138.308,33 eura, za digitalizaciju poslovanja 22 projekta ukupne vrijednosti

70.000 eura, dok je za financiranje troškova pripreme i prijave na natječaje iz nacionalnih i EU

fondova odobreno osam projekata ukupne vrijednosti 13.304,27 eura.

Javni poziv ostaje otvoren do iskorištenja raspoloživih sredstava, a najkasnije do 1. rujna 2026.

godine.

Dodijeljene potpore još su jedan pokazatelj kontinuiranog opredjeljenja Istarske županije za

stvaranje poticajnog poduzetničkog okruženja te pružanje konkretne podrške poduzetnicima koji

svojim radom, ulaganjima i inovacijama doprinose gospodarskom razvoju i konkurentnosti Istre.
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